



Πανελλήνιος Σύλλογος Προσαρμοσμένων Δραστηριοτήτων “ΑΛΜΑ”

info@alma-amea.gr
www.alma-amea.gr



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το 2016 ξεκινά με πολλή αισιοδοξία και κέφι αφού ο Σύλλογός μας περήφανα συμπληρώνει 20 χρόνια λειτουργίας. Αυτό το μήνυμα αισιοδοξίας μεταδόθηκε από την πρόεδρο κα Κατερίνα Γιαννακοπούλου στην εκδήλωση για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας που πραγματοποιήθηκε στις 19 Ιανουαρίου 2016 στο Ίδρυμα Ευγενίδου.

Η γιορτή μας ξεκίνησε με χαρούμενα πρωτοχρονιάτικα τραγούδια από τα παιδιά του Κέντρου Ημέρας, ενώ στη συνέχεια η μουσικοθεατρική ομάδα του Συλλόγου παρουσίασε θεατρικό δρώμενο αφιερωμένο στην 20ετή πορεία του Συλλόγου. Ακολούθησαν όμορφες μελωδίες από τα πνευστά της Φιλαρμονικής μπάντας του Δήμου Αθηναίων που ενθουσίασαν το κοινό. Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε στο χώρο του Περιστευλίου του Ιδρύματος Ευγενίδου με την ορχήστρα της Πολεμικής αεροπορίας σε ρυθμούς έντεχνους και αγαπημένους.

Την κοπή της πίτας ευλόγησε ο σεβασμιότατος πατέρας Συμεών Βενετσιάνος που εκπροσώπησε τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών, ενώ μας τίμησαν με την παρουσία τους: η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Πρόνοιας Δήμου Αθηναίων κα Στρατηγάκη Μαρία, ο τέως Πρόεδρος της Βουλής κος Απόστολος Κακλαμάνης, η τέως Αντιδήμαρχος Δήμου Αθηναίων κα Κατερίνα Κατριβάνου, ο Δήμαρχος Π. Φαλήρου κος Χατζηδάκης Διονύσης και οι Αντιδήμαρχοι κος Φωστηρόπουλος και κος Δούμας, ο εκπρόσωπος Αρχηγού του ΓΕΣ κος Αλκιβιάδης Στεφανής, ο στρατηγός κος Γουμαλάτσος, ο Διευθύνων Σύμβουλος της Μαρίνας Φλοίσβου κος Σταύρος Κατσικάδης, η κα Καρώνη Ιωάννα ως εκπρόσωπος της εταιρείας TEVA, η κα Σαληκυριάκη Πέτια εκδότρια του περιοδικού A-Life, η κα Νέλλη Μαυρίδου Δημοτική Σύμβουλος του Δήμου Π. Φαλήρου και εκδότρια του περιοδικού The F-Times και ο κος Γιάννης Δημητρόπουλος από την ΧΗΤΟΣ ΑΒΕΕ. Την εκδήλωσή μας τίμησε με την παρουσία του ο αγαπημένος ερμηνευτής κος Κώστας





Πανελλήνιος Σύλλογος Προσαρμοσμένων Δραστηριοτήτων “ΑΛΜΑ”

info@alma-amea.gr
www.alma-amea.gr



Βενετσάνος καθώς και ο πολυβραβευμένος σκηνοθέτης κος Μανούσος Μανουσάκης.

Θερμά ευχαριστούμε τον κο Αντωνόπουλο και το Catering «Ελαφοκυνηγός» για την προσφορά των υπηρεσιών εστίασης για 400 άτομα και τους εθελοντές σπουδαστές του τμήματος επισιτισμού του ΙΕΚ ΞΥΝΗ Γλυφάδας για την πολύτιμη βοήθειά τους. Ευχαριστούμε επίσης το ζαχαροπλασείο «Πετέκ» και τον κο Μαγκλάρα για την πρωτοχρονιάτικη πίτα, την κα Λεουνάκη Ελευθερία για τη δωρεά αναψυκτικών και χυμών, την εταιρεία Αραμπατζής – Ελληνική Ζύμη, την εταιρεία «Αφοί Λαλιώτη – Σπιτική Νοστιμιά», την εταιρεία ΧΗΤΟΣ ΑΒΕΕ-ΖΑΓΟΡΙ, και το οινοποιείο «Κατώγι – Στροφιλιά».

Θα θέλαμε ακόμη να ευχαριστήσουμε τον κο Τσιάκαλο της εταιρείας Adrenalin για τον σχεδιασμό της διαφημιστικής μας προβολής και όλους όσους προσέφεραν εθελοντικά τις υπηρεσίες τους και μας έδωσαν τη δυνατότητα για άλλη μια χρονιά να διοργανώσουμε μια εκδήλωση που χαροποιεί ιδιαίτερα τα παιδιά και τους γονείς, αλλά και αποτελεί ένα μικρό δείγμα της απέραντης ευγνωμοσύνης μας προς όλους εκείνους που σε μια δύσκολη εποχή στηρίζουν το έργο μας.

Τέλος, ευχαριστούμε θερμά τη διοίκηση του Ιδρύματος Ευγενίδου για τη ζεστή φιλοξενία και την αγαστή συνεργασία τους.

Τα δώρα της λαχειοφόρου ήταν ευγενική προσφορά των εταιρειών:

AKTI TAYGETOS-KALAMATA, ΟΜΙΛΟΣ ΦΟΥΡΛΗΣ, IKEA, INTERSPORT, FOLLI-FOLLIE, SWAROVSKI, «ΜΑΜΑΛΟΥΚΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» και τις κυρίες Γουμαλάτσου και Σαρίτσουλου.

